



ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

«Για την προμήθεια φρέσκου γάλακτος για τους δικαιούχους υπαλλήλους του Δήμου Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας και των Ν.Π.Δ.Δ του για ένα έτος, εκτιμώμενης αξίας 50.680,50 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13% και δικαιώματος προαίρεσης 5%»

Ο Δήμαρχος Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας

Διακηρύσσει συνοπτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής, για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης της προμήθειας φρέσκου γάλακτος για τις ανάγκες του Δήμου Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας και των Σχολικών Επιτροπών του, προϋπολογισμού 50.680,50 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13% και δικαιώματος προαίρεσης 5%), όπως προσδιορίζεται στα άρθρα της Διακήρυξης.

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν α. Όλα τα φυσικά και νομικά πρόσωπα, β. Συνεταιρισμοί, γ. Ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά, δ. Κοινοπραξίες προμηθευτών.

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι προμηθευτές, δύνανται να υποβάλλουν προσφορά για μία ή περισσότερες ή και για όλες τις ομάδες.

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα λήξης παραλαβής προσφορών είναι η 23/12/19, 10.00π.μ. Μετά τη λήξη της παραλαβής προσφορών θα ξεκινήσει η διαδικασία αποσφράγισης, ενώπιον της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 23/12/19, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ, στο κτίριο που στεγάζονται οι Οικονομικές Υπηρεσίες του Δήμου, Λίμνη Ευβοίας.

Η διακήρυξη και τα υπόλοιπα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Δήμου www.malian.gov.gr και στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.gr

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για πληροφορίες στο Δήμο τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στο κτίριο που στεγάζονται οι Οικονομικές Υπηρεσίες του Δήμου (Τμήμα Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών) ή στο τηλέφωνο 22273 50133 (κα Μπατσακούτσα Αναστασία, Τμήμα Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών), ή στις ηλεκτρονικές δ/νσεις ampatsakoutsas@0669.syzefxis.gov.gr ή στο φαξ 22273 50116.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ